

З В І Т
про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на I квартал 2012 року, затвердженого розпорядженням
голови райдержадміністрації від 22 грудня 2011 року №620

Планом роботи районної державної адміністрації на I квартал 2012 року, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації від 22 грудня 2011 року № 620, було заплановано до виконання 1387 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації. Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2012 рік та Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 31 січня 2012 року № 24.

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації виконані у встановлені строки.

Планом було передбачено 324 питання з перевірки виконання раніше прийнятих рішень. В тому числі з перевірки виконання Законів України - 64, актів Президента України – 8, актів Уряду – 38, розпоряджень голови обласної державної адміністрації – 42, доручень голови обласної державної адміністрації - 29, розпоряджень голови районної державної адміністрації – 80, доручень голови районної державних адміністрацій – 51, інших документів - 12.

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 22, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 21, було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 3 спільних засідань колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району, в т. ч. 1 - за участю заступника начальника Головного управління агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації Ярошенка В.С.:

- 25 січня: «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 28.12.2011 «Про діяльність Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області щодо забезпечення законності і правопорядку

на території району», «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 28.12.2011 «Про виконання Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2007-2011 роки (зі змінами)», «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 28.12.2011 «Звіт начальника відділу освіти райдержадміністрації Яковлева Б.М. щодо проведення відділом освіти райдержадміністрації у 2011 році перевірок здійснення виконавчими комітетами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 28.12.2011 «Про виконання Програми розвитку інформаційного простору Богодухівського району на 2008-2011 роки, затвердженої рішеннями районної ради від 28.10.2008 (XXIV сесія У скликання)», «Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 2011 рік та завдання на 2012 рік», «Про підсумки виконання Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації за 2011 рік, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.03.2011 № 74, та визначення і затвердження їх на 2012 рік», «Про стан справ щодо забезпечення стабільного теплопостачання житлового фонду і об'єктів соціальної сфери та стан розрахунків житлово-комунальних підприємств на енергоносії», «Про забезпечення охорони здоров'я та якості медичної допомоги населенню району», «Про стан здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” у 2011 році» та «Про стан виконавської дисципліни в роботі з контрольними документами в районній державній адміністрації у 2011 році»;

- 22 лютого: «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 25 січня 2012 року «Про стан справ щодо забезпечення стабільного теплопостачання житлового фонду і об'єктів соціальної сфери та стан розрахунків житлово-комунальних підприємств на енергоносії», «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 25 січня 2012 року «Про забезпечення охорони здоров'я та якості медичної допомоги населенню району», «Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2011 рік, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року (У сесія У скликання)», «Про підсумки роботи промисловості району за 2011 рік та основні завдання на 2012 рік», «Про стан виконання програми зайнятості населення Богодухівського району на 2010-2011 роки, затвердженої рішенням районної ради від 12 травня 2010 року (XXXIX сесія У скликання)», «Звіт начальника

служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. щодо стану забезпечення оптимальних умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації та виконкомів місцевих рад району в 2011 році» та «Про стан виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»;

- 28 березня: «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 22 лютого 2012 року «Про підсумки роботи промисловості району за 2011 рік та основні завдання на 2012 рік», «Про хід виконання рішення спільного засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 22 лютого 2012 року «Звіт начальника служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. щодо стану забезпечення оптимальних умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про хід підготовки сільськогосподарських підприємств району до проведення в 2012 році комплексу весняно-польових робіт», «Про підсумки виконання бюджету району за 2011 рік та завдання на 2012 рік», «Про організацію виконання на території району розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 року №777-р «Деякі питання проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів», «Про стан проведення двомісячника з колективно-договірного регулювання трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях району в 2012 році», «Про хід виконання районної програми «Вчитель» на 2003-2012 роки (зі змінами), затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2006 року (УІІ сесія У скликання)» та «Про стан роботи з кадрами, організацію навчання і підвищення кваліфікації державних службовців, дотримання вимог чинного законодавства про державну службу в райдержадміністрації».

Загалом у I кварталі 2012 року на спільних засіданнях колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району розглянуто 27 питань (19 планових, 8 – у порядку контролю), за наслідками прийнято 19 розпоряджень голови райдержадміністрації.

Всього головою райдержадміністрації у січні-березні 2012 року було прийнято 234 розпорядження, з них: 164 розпоряджень з основної діяльності, 63 - з кадрових питань, 7 - таємних та для службового користування.

Продовжувалось проведення систематичної роботи щодо забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України було перевірено 234 розпорядження голови райдержадміністрації. Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку, внесено необхідні доповнення та зміни.

Було забезпечено проведення 9 тематичних апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району, на яких розглянуто 31 питання. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку запланованих питань, надано практичну та методичну допомогу управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам райдержадміністрації в частині підготовки проектів доручень голови райдержадміністрації. За їх наслідками головою райдержадміністрації видано 22 відповідних доручення, вживаються заходи щодо їх виконання у встановлені строки.

Підготовлено необхідні матеріали та забезпечено проведення 3 апаратних нарад у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників відділів, завідувачів секторів апарату райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, на яких проаналізовано виконання календарного плану проведення райдержадміністрацією основних заходів у попередньому місяці, роботу з контрольними документами та зверненнями громадян протягом цього періоду. У ході їх проведення визначено проблемні питання, встановлено шляхи їх виконання, а також сплановано завдання на наступний місяць.

Начальниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі (помісячно), розгляд яких проведено керівництвом райдержадміністрації на вищезгаданих апаратних нарадах.

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які проводились управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені строки. Аналогічна робота проводилася над формуванням плану основних заходів, що проводились у населених пунктах району.

Щоденно та щотижня узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації та першого заступника голови райдержадміністрації.

Відповідно до затвердженого у встановленому порядку графіка, головою райдержадміністрації проведено співбесіди з 22 керівниками органів місцевого самоврядування району щодо визначення основних проблем життєдіяльності територіальних громад. За результатами зустрічей головою райдержадміністрації видано відповідні доручення, стан та хід їх виконання періодично розглядаються у порядку контролю на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації.

Відповідно до Інструкції з питань діловодства, затвердженої розпорядженням голови райдержадміністрації від 29 лютого 2012 року № 121, в райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

За I квартал 2012 року зареєстровано 762 вхідних документи, що надійшли до райдержадміністрації. Направлено 987 вихідних документів.

Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 532 вхідних документи, відправлено - 247. Реєстрація електронної пошти ведеться в окремо заведених журналах.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної і голови районної державних адміністрацій була спрямована на забезпечення оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.

Облік контрольованих завдань проводиться систематично, вживаються заходи щодо недопущення порушення термінів їх реалізації.

Протягом I кварталу 2012 року станом на 01 квітня 2012 року здійснювався контроль за виконанням 400 документів. Забезпечено вчасне виконання 50 розпоряджень та 40 доручень голови облдержадміністрації, зняття з контролю 47 розпоряджень, 37 доручень голови райдержадміністрації, 58 документів простої кореспонденції. На виконання документів, що мають тривалий термін виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.

Контролювався хід виконання 12 районних програм, затверджених рішеннями районної ради.

Відповідно до затвердженого плану управління, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей економіки району.

Промислові підприємства району наростили обсяги реалізації продукції, сільгосп підприємства розпочали проведення комплексу весняних польових робіт, підприємства житлово-комунального господарства провели опалювальний сезон на належному рівні. У соціально-гуманітарній інфраструктурі забезпечене стає функціонування.

Разом з тим, є низка проблемних питань. Зокрема, незважаючи на збільшення надходжень податків і зборів до бюджету району, загальна незабезпеченість до кінця року складає 15 млн. грн. Не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати праці, податковий борг та недоїмку до Пенсійного фонду України.

Щомісячно керівництвом райдержадміністрації аналізувалися показники роботи промислових підприємств району.

Промисловими підприємствами району за I квартал 2012 року реалізовано товарів, робіт і послуг на суму 43,2 млн. грн., що на 43 % більше, ніж за відповідний період минулого року. Найбільший обсяг реалізації товарної продукції забезпечили підприємства харчової та переробної

промисловості: ТОВ «Богодухівський молзавод» (56% від обсягу реалізації галузі) та ПАТ «Первухінський цукрозавод» (24%).

Три із 8 підприємств збільшили обсяги реалізації, а саме: ПАТ «Первухінський цукрозавод» - у 2,3 рази, ДП «Гутянське лісове господарство» - на 35%, ТОВ «Богодухівський молзавод» - на 33%.

За січень-березень 2012 року реалізовано промислової продукції на одну особу в сумі 1075 грн., що на 45% більше, ніж торік.

ВАТ «Первухінський цукрозавод» розпочав кампанію по заключенню угод на поставку сировини з господарствами районів Харківської області та окремими господарствами суміжних областей. Станом на 20 квітня 2012 року вже законтрактовано на переробку 85 тис. тонн сировини.

ВАТ «Богодухівський хлібозавод» утримує відпускну ціну на соціально значущий хліб.

Разом з тим, у галузі є проблемні питання. ВАТ «Богодухівський хлібозавод» та КП «Богодухіввода» через роботу в режимі неповної зайнятості скоротили рівень середньомісячної заробітної плати. УВП УТОС та КП «Богодухіввода» станом на 01 квітня 2012 року мали заборгованість з оплати праці в сумі 59,2 тис. грн., яку планують погасити протягом II кварталу поточного року. Крім того, КП «Богодухіввода» має заборгованість по платежах до Пенсійного фонду України, а ТОВ «Богодухівський молзавод» - перед товароздатчиками району за здане молоко.

Під постійним контролем райдержадміністрації перебувають питання виконання у районі програм щодо розвитку сфери побутового обслуговування населення, вдосконалення функціонування роздрібних ринків, включених до Стратегії сталого розвитку Харківської області на період до 2020 року, використання спільного майна територіальних громад сіл, селищ, міста району.

На сьогодні тривалий час не використовуються за призначенням 44 об'єкти соціально-гуманітарного призначення та житлового фонду, з яких: 9 будівель дошкільних навчальних закладів; 8 культурних закладів; 5 загальноосвітніх навчальних закладів; 3 заклади охорони здоров'я; 5 житлових будинків та 14 інших об'єктів.

Крім того, є 16 безхазяйних об'єктів, які після проведення процедури з визначення їх власників можуть використовуватися для потреб громади, або продані на конкурсних засадах, а кошти від продажу спрямувати на вирішення соціальних питань.

Роботи щодо впорядкування майна розпочалися. Як приклад, у березні поточного року сесією Кленівської сільської ради затверджений перелік об'єктів, які підлягають відчуженню в 2012 році. На черговій сесії планується розглянути питання щодо продажу на конкурсних засадах частини котельні.

Розпочата процедура з визнання за територіальними громадами 8 безхазяйних гідротехнічних споруд та 1 будівлі Крисинської сільської ради.

Закінчився термін оприлюднення визнання об'єктів безхазяйними та готуються матеріали до суду по 3 об'єктах Сазоно-Баланівської, 4 об'єктах - Петропавлівської сільських рад та по 2 - вже передані до суду.

Здійснено аналіз забезпечення у районі цінової ситуації на споживчому ринку відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 31 травня 2008 року № 323.

Забезпечено у відповідності з вимогами діючого законодавства України проведення торгів (тендерів) на закупівлю товарів, робіт, послуг за державні кошти, а саме на закупівлю теплової енергії.

Вживаються заходи щодо вдосконалення у районній державній адміністрації порядку надання адміністративних послуг.

Відбулися заплановані засідання місцевих рад підприємців з питань: промисловості, транспорту і будівництва, торгівлі, сільського господарства. На засіданні координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при районній державній адміністрації розглянуто питання надходження податку з доходів фізичних осіб та рівень середньомісячної заробітної плати в розрізі підприємств району.

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності.

На оперативних нарадах управління агропромислового розвитку райдержадміністрації розглянуто питання діяльності сільськогосподарських підприємств району в галузях рослинництва та тваринництва, їх фінансового стану за 2011 рік, ходу зимівлі в галузі тваринництва, використання кормів та виконання заходів щодо успішного завершення утримання худоби в зимовий період, стану і контролю за ходом зимівлі озимих та багаторічних трав, організації весняного догляду за ними, підготовки техніки до роботи в 2012 році, аналізу стану підготовки господарств району до весняно-польових робіт в 2012 році.

Проведено аналіз стану організації робіт в усіх сільськогосподарських підприємствах, надано методичну допомогу сільськогосподарським товаровиробникам з питань забезпечення матеріально-технічними ресурсами на період проведення весняно-польових робіт, проведення технічних оглядів та перевірки стану підготовки сільськогосподарської техніки до весняно-польових робіт.

Завершено розробку виробничої програми сільськогосподарських культур під урожай 2012 року. Від господарств прийнято і розроблено зведений план розвитку агропромислового комплексу району на 2012 рік.

Надано методичні рекомендації керівникам і спеціалістам господарств з планування кормо виробництва для галузі тваринництва на 2012 рік, з підготовки та проведення переатестації (атестації) виробників молока району згідно з чинним законодавством. Проведений аналіз статистичної звітності.

Проведені заплановані наради із головними зоотехніками та бухгалтерами сільськогосподарських підприємств.

За розрахунками сільськогосподарських підприємств району для проведення комплексу весняно-польових робіт у 2012 році господарствам потрібно залучити 113,6 млн. грн. Власними коштами господарства забезпечені на 62%. Майже на 43,3 млн. грн. агроформування району мають залучити запозичених коштів, в тому числі банківських кредитів на 14,7 млн. грн. Вже відкрита кредитна лінія на 4 млн. грн.

Під урожай 2012 року було посіяно 26,6 тис. га озимих зернових культур, з яких більше 10% знаходяться в слабому стані через несприятливі погодні умови. Аграрії району для проведення весняно-польових робіт в повному обсязі забезпечені матеріально-технічними ресурсами, в тому числі посівним матеріалом з урахуванням можливого пересіву. Завершено посів ранніх зернових культур та підживлення озимини.

Господарства району придбали насіння соняшнику, кукурудзи, цукрових буряків та багаторічних трав. Під майбутній урожай закуплено 100 тонн елітного насіння ярих культур.

Поступового оновлення набуває матеріально-технічна база сільгосппідприємств. За звітний період придбано нової сільськогосподарської техніки на суму 7,3 млн. грн., тоді як за відповідний період минулого року ця сума склала 1 млн. грн.

Протягом I кварталу 2012 року обсяги валової продукції тваринництва зросли на 20% у порівнянні з відповідним періодом минулого року. При цьому досягнуто покращення якісних і кількісних показників. Поголів'я великої рогатої худоби зросло на 4%, свиней - на 1% у порівнянні з початком року. Надій молока на корову склав 783 кг, що на 13% більше, ніж за відповідний період минулого року. Це дало можливість збільшити виробництво молока та м'яса (жива вага) відповідно на 8% та 47%. Разом з тим, до кінця року очікується скорочення поголів'я великої рогатої худоби за рахунок ліквідації тваринництва в ТОВ «Богодухівська ферма», що приведе до зменшення виробництва молока та м'яса.

Проведено моніторинг використання сільськогосподарських земель та земель населених пунктів. У поточному році розпочаті роботи з оновлення грошової оцінки земель населених пунктів Хрущово-Микитівської, Сухининської та Олександрівської сільських рад.

Керівництвом райдержадміністрації видано відповідне доручення щодо вирішення питання надання в оренду земельних ділянок, зайнятих під господарськими дворами сільгосптоваровиробниками на території Степнянської, Червононивської, Олександрівської, Вінницько-Іванівської, Зарябинської та Куп'єваської сільських рад. По трьох останніх роботи вже розпочаті, а Степнянською сільською радою в поточному році укладено 3 тимчасові угоди оренди.

Населення району систематично інформувалось про діяльність сільгоспформувань через районну газету «Маяк».

У межах виділеного фінансування філією «Богодухівський райавтодор» за I квартал 2012 року виконано робіт на суму 700,1 тис. грн., що у 2,8 разів перевищує фінансування за відповідний період минулого року.

Протягом звітного періоду газифіковано 4 домоволодіння, введено в експлуатацію 2 індивідуальних житлових будинки та дошкільний навчальний заклад в с. Крисине.

Завершені роботи по газифікації Хрущово-Микитівської загальноосвітньої школи I-II ступенів. Розроблена проектно-технічна документація та отримано позитивний висновок філії ДП «Укрдержбудекспертиза у Харківській області» щодо реконструкції Петропавлівської загальноосвітньої школи I-II ступенів в навчально-виховний комплекс

Проблемним залишається питання щодо погашення заборгованості за виконані роботи з будівництва глибинної артезіанської свердловини на Північному водозаборі (м. Богодухів) у сумі 1399,99 тис. грн. Для завершення робіт по вказаному об'єкту відповідно до зведеного кошторисного розрахунку потрібні кошти в сумі 2648,653 тис. грн.

У I кварталі 2012 року було проведено засідання районної комісії з перевірки технічного стану споруд та інженерних мереж у районі та засідання районної робочої групи з питань реформування житлово-комунального господарства.

Надано методичну допомогу виконавчим комітетам місцевих рад району з питань будівництва, введення в експлуатацію будівель і споруд, інженерних мереж, одержання дозволів на будівництво.

Надано 5 містобудівних умов та обмежень для проектування об'єктів будівництва та 1 будівельний паспорт забудови земельної ділянки. Також надавались висновки щодо можливості перепланування та переобладнання житлових будинків, проводились обстеження самочинного будівництва господарських споруд, самочинного перепланування житлових будинків.

Перед керівниками органів місцевого самоврядування поставлені завдання щодо покращення благоустрою населених пунктів, в першу чергу – це освітлення центральних вулиць та організація вивезення твердих побутових відходів.

Вже отримали, або здали документи на виготовлення технічних умов та виконують монтажні роботи щодо вуличного освітлення Крисинська, Сіннянська, Петропавлівська, Сазоно-Баланівська та Ульяновська сільські ради, Гутянська та Шарівська селищні ради. Полково-Микитівською сільською радою укладено договір на виготовлення проектно-кошторисної документації на освітлення села та обладнання до нього.

У поточному році планується розпочати вивезення твердих побутових відходів із 6 місцевих рад району. На сьогодні уклали угоди з Богодухівським електромеханічним заводом ДНВП «Об'єднання Комунар» на виготовлення контейнерів для сміття Шарівська селищна рада (10 шт.), Губарівська (12 шт.), Павлівська (8 шт.), Сазоно-Баланівська (10 шт.) та Петропавлівська (6 шт.) сільські ради, на погодженні знаходиться договір із Крисинською сільською радою. Визначені місця, де будуть встановлені контейнери.

Проведено наради з керівниками підприємств житлово-комунального господарства з питань мобілізації платежів за спожиті житлово-комунальні послуги та розрахунків за енергоносії.

Підприємства галузі забезпечують споживачів району послугами в достатній кількості. Тарифи на житлово-комунальні послуги були приведені у відповідність до фактичних витрат на їх виробництво.

Підприємства галузі забезпечують споживачів району послугами в достатній кількості. Станом на 01 квітня 2012 року рівень розрахунків споживачів склав за послуги з: утримання будинків, споруд та прибудинкових територій -89%, в т.ч. населення - 102 %; з теплопостачання - 50 %, в т.ч. населення – 133 %; водопостачання: по КП «Богодухіввода» - 85%, в т.ч. населення - 95%; по ТОВ «Богодухівсількомсервіс» - 85%, в т.ч. населення – 85%.

На кінець звітнього періоду бюджетні установи всіх рівнів не мали заборгованості за послуги водопостачання та водовідведення.

За послуги теплопостачання установи, які фінансуються з державного бюджету мали заборгованість у сумі 403,1 тис. грн., частина з яких проплачена у квітні поточного року. По місцевому бюджету заборгованості не має, а рівень розрахунків склав 103%.

Протягом кварталу проведено 3 засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, на яких розглядалися питання своєчасної сплати за електроенергію та природний газ і вживалися заходи для підвищення рівня сплати усіма категоріями споживачів.

У I кварталі поточного року споживачами району сплачено 8,7 млн. грн. за електроенергію, або 97,2% від сум нарахування, що на рівні розрахунків за відповідний період минулого року. Заборгованість за спожиту електроенергію до початку року зросла на 250,6 тис. грн. і склала 3,5 млн. грн. Найбільшими боржниками є населення (3,1 млн. грн.) та підприємства житлово-комунального господарства (129,7 тис. грн.).

За січень-березень 2012 року рівень розрахунків за спожитий природний газ склав 87%. У березні він значно покращився і зріс до 276%. Станом на 01 квітня поточного року найбільшу суму боргу мали: відділ освіти райдержадміністрації (226,6 тис. грн.), Шарівська (59,4 тис. грн.) та Гутянська (45,9 тис. грн.) селищні ради. На даний час названі селищні ради частково погасили заборгованість, а відділ освіти райдержадміністрації її ліквідував.

За результатами проведеного засідання робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином, встановлено, що станом на 01 квітня 2012 року у районі знаходяться 3 трансформаторні підстанції та інше енергетичне обладнання, які втратили власника та не обслуговуються належним чином, а саме: ТП №437 та кабельні лінії, відсутній власник (процедура про визнання безхазяйним закінчилася 17 грудня 2011 року), знаходиться на території Богодухівської міської ради. Матеріали про визнання безхазяйним

вищевказаного енергетичного обладнання знаходяться в Богодухівському районному суді. ТП №422, відсутній власник, (процедура про визнання безхазяйною закінчилася 24 грудня 2011 року), знаходиться на території Крисинської сільської ради. Матеріали про визнанням ТП безхазяйною подані до суду; ТП №37, власник УВП УТОС, не обслуговується належним чином знаходиться в передаварійному стані, потребує капітального ремонту як будівельна частина, так і енергетичне обладнання. Підприємством УВП УТОС вирішується питання щодо присвоєння кадастрового номеру земельній ділянці під трансформаторною підстанцією для подальшого укладання договору куплі-продажу між УВП УТОС та АК «Харків-обленерго».

Протягом кварталу відкориговані всі оперативні плани реагування на надзвичайні ситуації. Вживалися заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій та надзвичайних подій в складних погодних умовах зимового періоду, загибелі людей на водних об'єктах в зимовий період, виконання Комплексного плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки у районі в зимовий період 2011-2012 років. Проведено 2 засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, вживаються необхідні заходи щодо виконання прийнятих рішень.

Завдяки вмiлим та злагодженим діям аварійно-рятувальних служб району не допущено виникнення 12 лютого 2012 року надзвичайної ситуації на газопроводі високого тиску в смт. Гути.

На виконання Програми підвищення безпеки дорожнього руху в районі на 2008-2012 роки проводилась робота, направлена на попередження дорожньо-транспортних пригод, створення безпечних та комфортних умов руху на вулично-дорожній мережі району.

Міські, приміські та міжміські автобусні маршрути загального користування обслуговують 5 перевізників. За I квартал 2012 року обсяги пасажироперевезень склали 102,7 тис. пасажирів, або 154,2% до відповідного періоду 2011 року.

Загальний обсяг вантажних перевезень автомобільним транспортом по району склав 32,3 тис. тонн вантажів. Порівняно з відповідним періодом попереднього року обсяги вантажних перевезень зросли на 77,5%.

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на приміських маршрутах заплановані двом перевізникам, а саме: ТОВ «АВТО-Ові» та ФОП Цюпка В.Г. У січні 2012 року надійшла та виплачена субвенцій з державного бюджету в сумі 48,8 тис. грн.

Цех телекомунікаційних послуг №1 Харківської філії ПАТ «Укртелеком» за звітний квартал надав послуг на суму 1,3 млн. грн., що складає 116,6% до відповідного періоду минулого року. На 190 абонентів, або 12% зросла кількість користувачів широкополосного доступу до мережі Інтернет.

Станом на 01 квітня 2012 року на споживчому ринку працювало 227 підприємств роздрібної торгівлі та громадського харчування. Протягом

кварталу відкрито 2 магазини (1 - у м. Богодухові та 1 в с. Полкова Микитівка). Закрито також 2 магазини, але один з них переобладнано під аптеку.

Щотижнево на визначених базових підприємствах проводився моніторинг цін на основні продовольчі товари в районі. Станом на 16 квітня 2012 року ціни на основні продукти харчування, що реалізуються підприємствами роздрібною торгівлі, склалися в межах середньообласних. У передсвяткові дні спостерігалось незначне підвищення цін на м'ясо свинини, яйця, окремі види овочевої продукції.

Проводиться робота щодо недопущення на прилавки магазинів товарів сумнівної якості, порушення правил торгівлі та Закону України "Про захист прав споживачів". Контролюючими органами району (санітарно-епідеміологічною станцією, районною службою захисту прав споживачів) у I кварталі 2012 року перевірено 42 суб'єкти підприємницької діяльності в сфері торгівлі та громадського харчування. В 20 підприємствах виявлені порушення, в результаті чого на порушників накладено адміністративні штрафи у сумі 2 тис. грн.

Суб'єкти малого підприємництва у I кварталі 2012 року забезпечили 21% від загальної суми надходжень до місцевих бюджетів району.

За квартал 4 безробітних відкрили власну справу за рахунок надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Продовжується скорочення чисельності фізичних осіб-підприємців. Протягом I кварталу 2012 року зареєстровано на 8 осіб менше, ніж скасовано. Кількість юридичних осіб залишилася без змін.

Фінансовим управлінням райдержадміністрації щомісяця здійснювався аналіз виконання зведеного бюджету району, проводився щоденний моніторинг з надходження доходів. Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів тощо.

Надано практичну та методичну допомогу працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Станом на 01 квітня 2012 року до зведеного бюджету району надійшло 32,2 млн. грн., або 100% до затверджених показників. При цьому, загальний фонд виконано на 97,6 %, спеціальний - на 134,6 %, бюджет розвитку - на 191,2 %.

План власних та закріплених доходів загального фонду виконано на 107,6%, а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало 939,2 тис. грн., або 19,4%. Забезпечено виконання планових показників по всім джерелам доходів загального фонду. Невиконання спостерігається на надходженню міжбюджетних трансфертів.

Районний бюджет при фактичному надходженні 2,9 млн. грн. виконаний на 105 %.

Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок з доходів фізичних осіб - 74% в обсязі власних та закріплених доходів. По названому джерелу доходів надійшло 4,3 млн. грн., що на 652 тис. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року та на 198,7 тис. грн - до затверджених показників.

Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та закріплених доходів 8 рад, а саме: Гутянська селищна (69,9%), Губарівська (88,6%), Кленівська (77%), Петропавлівська (95,1%), Сіннянська сільська (87,8%), Сухиниська (85,1%), Ульяновська (67,4%) та Хрущово-Микитівська (99,3%) сільські ради.

Податковий борг до місцевого бюджету за звітний період зменшився на 113,8 тис. грн. і склав 262,6 тис. грн. Найбільшу заборгованість у сумі 71,7 тис. грн. має КП «Богодухіввода».

Спільно з державною податковою інспекцією в Богодухівському районі постійно розглядається питання щодо повної мобілізації резервів місцевих бюджетів та вжиття відповідних заходів щодо скорочення податкового боргу, в першу чергу - заборгованості по податку з доходів фізичних осіб та орендних платежів.

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства.

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Здійснюється систематичний аналіз рівня середньомісячної заробітної плати. Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Разом з тим, не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати праці, яка станом на 01 квітня 2012 року зросла порівняно з початком року на 15,3 тис. грн., і склала 120,7 тис. грн. Борг мають: КП «Богодухіввода» – 35,2 тис. грн.; Богодухівське УВП УТОС – 24,0 тис. грн.; ТОВ «Богодухівськількомсервіс» – 48 тис. грн.; ТОВ «Богодухівський комбікормовий завод» – 13,5 тис. грн.

КП «Богодухіввода» та УВП УТОС за звітний період скоротили суму боргу на 14%, 2 останні підприємства її нарощують.

У рамках проведення Двомісячника з укладання колективних договорів протягом березня 2012 зареєстровано 16 нових колективних договорів та внесено зміни та доповнення до 24 діючих колективних договорів.

Проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота, спрямована на поширення інформованості населення щодо переваг офіційної зайнятості.

Здійснено 5 перевірок стану профілактичної роботи з охорони праці, вимог до упорядкування санітарно-гігієнічної характеристики умов праці (Богодухівський колегіум № 2, ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат», ТОВ «Добросмак», філія «Богодухівський райавтодор», Богодухівська гімназія № 1).

Постійно проводиться робота, спрямована на легалізацію заробітної плати та її виплату згідно з нормами законодавства. Забезпечений контроль за своєчасним впровадженням на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності та господарювання визначеного державою мінімального рівня заробітної плати. Перевірено 5 суб'єктів господарювання, де рівень заробітної плати нижче мінімальної. Також розглянуто 1 трудовий спір.

За рахунок усіх джерел фінансування за I квартал 2012 у районі створено 200 нових робочих місць, або 34% від річного завдання (585 робочих місць). Створено нових робочих місць на 23 % більше, ніж ліквідовано (162 робочих місць).

У поточному році робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць перевірено 13 суб'єктів господарювання, за результатами перевірок виявлено 2 випадки неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками. Одне робоче місце легалізовано.

Протягом I кварталу 2012 року послугами служби зайнятості скористалось 939 осіб, з яких працевлаштовано 210 (при завданні – 200). Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 147 осіб (завдання – 135 чоловік), залучено до оплачуваних громадських робіт 167 громадян (завдання 142). Таким чином, активними формами зайнятості було охоплено 524 громадян, або 55,8 % тих, хто перебував на обліку.

Станом на 01 квітня 2012 року статус безробітного мали 647 осіб, тоді як на відповідну дату минулого року - 845.

У районі створено комплексну систему соціального захисту різних категорій населення, якою охоплено близько 16 тис. громадян, або кожен третій мешканець.

У I кварталі 2012 року 1379 сімей, або 8,2% від їх загальної кількості в районі користувалися житловою субсидією.

З початку року субсидію на житлово-комунальні послуги було профінансовано на суму 1314,7 тис. грн. Заборгованість станом на 01 квітня 2012 року склала 444,2 тис. грн.

Призначено різного виду державних соціальних допомог на загальну суму 7,5 млн. грн., які повністю профінансовано.

Станом на 01 квітня поточного року в районі проживає 1069 інвалідів, 2274 ветеранів війни та 2151 ветеран праці.

У районі проживає 498 громадян, які користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом названої категорії громадян протягом

березня 2012 року використано 47,1 тис. грн. Заборгованість по компенсаційним виплатам станом на 01 квітня 2012 року склала 44,7 тис. грн. (нарахування за березень 2012 року).

Забезпечено належне функціонування будинків-інтернатів системи соціального захисту населення району та територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації.

Актуальним залишається питання по скороченню недоїмки до Пенсійного фонду України. Протягом I кварталу поточного року вона зросла на 65 тис. грн. і станом на 01 квітня 2012 року склала 349,2 тис. грн. Найбільшими боржниками є КП «Богодухіввода» (174,7 тис. грн.) та економічно неактивне підприємство ВАТ «Богодлухівське АТП» (60,2 тис. грн.).

Вдалося покращити виконання плану власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду України. За звітний період виконання склало 102,4%, тоді як за 2011 рік - 96,8%.

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за січень-березень 2012 року склав 39,3 млн. грн., що на 1,6 млн. грн. більше, порівняно з відповідним періодом минулого року. Середньомісячна потреба в коштах на пенсійні виплати становить 13,1 млн. грн., що на 4,3% більше від потреби 2011 року.

Проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотриманням житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів.

На первинному обліку перебуває 103 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 91% охоплені сімейними формами виховання (67 неповнолітніх знаходяться під опікою, 27 - в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, 9 перебувають в державних навчальних закладах).

У районі створені та функціонують 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 9 дітей-вихованців та 12 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Показники щодо влаштування дітей до прийомних сімей виконуються. Всі діти знаходяться під соціальним супроводженням районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Під особливим контролем знаходиться 54 дитини із 27 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови їх життя, навчання, виховання та розвитку, з них 7 дітей, які систематично залишають місце постійного проживання, та 2 дітей, над якими скоєно насильство.

Проведено 28 рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Підліток», під час яких виявлено 4 дітей шкільного віку, учнів шкіл та профтехучилищ. В районі

налічується 40 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.

За клопотаннями служби у справах дітей райдержадміністрації протягом I кварталу 2012 року судом 1 батька було позбавлено батьківських прав по відношенню до 2 дітей та подано подання до прокуратури щодо позбавлення 8 батьків батьківських прав по відношенню до 14 дітей.

Виконується спільний план та угода про співпрацю служби у справах дітей районної державної адміністрації, районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді і кримінально-виконавчої інспекції району управління Державного Департаменту України з питань виконання покарань.

Налагоджений диференційований облік багатодітних сімей залежно від кількості дітей, наявності подружжя та трудової зайнятості батьків, рівня доходів сімей. Державна соціальна допомога багатодітним малозабезпеченим сім'ям виплачується своєчасно. Всі вони включені до єдиного державного реєстру. Згідно з чинним законодавством це дає їм право користуватися пільгами з оплати комунальних послуг. Жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня», виплачується одноразова грошова винагорода в розмірі десяти прожиткових мінімумів. Створений і працює пункт «Старим речам – нове життя».

Розпочата підготовча кампанія по оздоровленню дітей. Буде організована робота пришкільних таборів у 24 із 28 навчальних закладах району. Заплановано охопити оздоровленням та відпочинком 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (63 дитини).

Працюватиме стаціонарний оздоровчий табір „Ластівка” Комунального закладу «Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, де відпочине 95 дітей.

За звітний квартал 22 дитини були направлені на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія» та МДЦ «Артек».

Налагоджена робота з сім'ями, які опинилися в складних життєвих умовах. Станом на 01 квітня 2012 року перебуває на обліку 23 таких сім'ї, в яких виховується 58 дітей.

У навчальних закладах району для підлітків прочитані лекції з питань створення сім'ї, запобігання венеричним захворюванням, бесіди на правову тематику, шкідливість алкоголю, наркотичних засобів, тютюнопаління, запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. Аналогічні лекції проведено для багатодітних сімей.

Спільно з районним центром зайнятості проведено лекції «Що таке насильство», «Гендерні стереотипи: від минулого до сьогодення».

Розроблена чітка система проведення різноманітних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів. Протягом I кварталу поточного року проведені змагання з 5 видів спорту серед колективів фізкультури підприємств району та учнівських збірних.

На базі дитячо-юнацької спортивної школи проведені Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту на приз «Богодухівський стрибунець» та міжрайонні змагання з волейболу.

Збільшується кількість посад інструкторів-методистів із фізкультурно-оздоровчої роботи в сільській місцевості.

В районі забезпечено функціонування закладів освіти усіх типів.

У рамках державної цільової програми "Шкільний автобус" організовано безперебійне підвезення учнів та педагогічних працівників до 14 шкіл району з сільських населених пунктів. Всього для підвезення учнів до місця навчання залучено 16 одиниць автотранспорту, з яких 7 - на умовах оренди. Залишається нагальним питання придбання 2 шкільних автобусів великої місткості.

Безкоштовним гарячим харчування забезпечені всі учні 1-4 класів та учні пільгового контингенту.

Дошкільні заклади району у поточному році відвідує 910 дітей, що на 83 більше, ніж у минулому році.

Показник охоплення всіма формами дошкільної освіти дітей п'ятирічного віку складає 100%.

Різними формами позашкільної освіти охоплено 1217 дітей, або 35% від кількості дітей шкільного віку.

У районі функціонує 9 малочисельних шкіл, утримання яких негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому.

Забезпечено участь представників району у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та в III етапі Міжнародного конкурсу учнівської та студентської творчості з української мови та літератури ім. Т.Г.Шевченка.

Проведено районний конкурс «Учитель року - 2012», з заключному етапі якого взяли участь 11 вчителів району.

У лютому поточного року комісією Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації проведено комплексне вивчення стану роботи відділу освіти районної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 65 осередків.

У клубних закладах району діє 166 клубних формувань, які відвідують 1496 учасників. У лютому 2012 року присвоєно звання "Народний" фольклорному колективу "Шарівчанка".

За I квартал працівниками бібліотечної системи проведено 100 масових заходів, надійшло у бібліотеки з різних джерел комплектування 359 примірників документів на суму 7,4 тис. грн.

Відділами, секторами апарату райдержадміністрації була проведена відповідна робота щодо кадрового, організаційного, правового та фінансово-господарського забезпечення діяльності районної державної адміністрації.

Відповідно до розпоряджень голови райдержадміністрації від 13 січня 2011 року № 9 (зі змінами, внесеними розпорядженням голови райдержадміністрації від 11 серпня 2011 року № 356) та від 30 грудня

2011 року № 649 здійснено комплексні перевірки діяльності Вінницько-Іванівської сільської ради, виконавчих комітетів Зарябинської та Івано-Шийчинської сільських рад щодо виконання ними делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами перевірки підготовлені акти, які розглянуто на виїзних нарадах у цих місцевих радах та передані їм для усунення недоліків. На сторінках районної газети “Маяк” та офіційному веб-сайті райдержадміністрації було висвітлено результати перевірок та діяльність цих сільських рад.

Звіти Сазоно-Баланівського сільського голови Малайдакової Є.Л., Сухининського сільського голови Горбунова М.В. та Улянівського сільського голови Батожського О.В. щодо стану усунення недоліків, виявлених за результатами перевірок здійснення виконавчими комітетами сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 1999 року №339 “Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади” (зі змінами) заслухано на апаратній нараді у голови райдержадміністрації 18 січня 2012 року, а питання «Про стан здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” у 2011 році» - на спільному засіданні колегії райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району 25 січня 2012 року.

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого самоврядування, обміну досвідом роботи. 30 березня 2012 року проведено семінар-нараду з сільськими, селищними, міським головами, на якому розглянуто питання організації проведення в районі санітарно-екологічного двомісячника з благоустрою територій, санітарної очистки населених пунктів району та виконання Закону України «Про відходи», орендних відносин та повноти надходжень за надані в оренду приміщення майна, землю і спожиті комунальні послуги орендарями, порядку обслуговування розпорядників коштів місцевих бюджетів управлінням Державної казначейської служби у Богодухівському районі, виділення коштів місцевих бюджетів району у 2012 році для організації та проведення оплачуваних громадських робіт, порядку визначення відумерлої спадщини на земельні частки (паї) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, проведення заходів щодо реалізації молодіжної та сімейної політики в районі, порядку обліку призовників, оповіщення та забезпечення прибуття їх до Богодухівського об'єднаного міського військового комісаріату, стану реалізації повноважень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з підготовки і проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року, виконання Закону України «Про державний реєстр виборців» на території району, організації виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1072 «Про затвердження Порядку інформування Національного агентства з питань державної служби про осіб, уповноважених на виконання функцій держави

або місцевого самоврядування, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення».

Така форма роботи дала можливість посадовим особам місцевого самоврядування підвищити і оновити свою професійну компетентність шляхом спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких напрямків діяльності.

Керівництво райдержадміністрації регулярно бере участь у засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. За результатами участі складаються відповідні звіти.

Протягом лютого-березня 2012 року було організаційно забезпечено підготовку і проведення 14 комплексних виїздів голови райдержадміністрації за участю керівників районних служб до населених пунктів району, у ході яких ним проведено зустрічі з жителями. Належним чином оформлені всі доручення за їх результатами, вживаються конкретні заходи щодо їх реалізації.

На територіях місцевих рад проводились сходи громадян, під час яких роз'яснювалась державна політика з виконання програм соціально-економічного розвитку та вивчалась громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. Всього місцевими радами району у I кварталі 2012 року проведено 68 сходів громадян.

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних комісій ради.

Так, до розгляду на сесії районної ради 24 лютого 2012 року було підготовлено питання «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2011 рік», «Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2011 року № 203-УІ «Про районний бюджет на 2012 рік», «Про затвердження районної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року», «Про затвердження районної Програми «Допризовна підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову громадян до лав Збройних Сил України у 2012 році», «Про затвердження програми по ліквідації вогнищ карантинних організмів на території Богодухівського району в 2011-2015 роках», «Про затвердження Програми «Питна вода Богодухівського району» на 2011-2020 роки», «Про затвердження Програми «Поводження з твердими побутовими відходами» на 2011-2015 роки», «Про хід виконання Комплексної програми фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2007-2011 роки (зі змінами) (ХІУ, ХХХ сесії У скликання) та внесення змін до неї», «Про хід виконання Програми розвитку і реформування житлово-комунального господарства Богодухівського району на 2010-2011 роки», «Про виконання Програми розвитку інформаційного простору Богодухівського району на 2008-2011 роки», «Про хід виконання Програми модернізації матеріально-

технічної бази закладів освіти на 2008-2012 роки», «Про виконання районної Програми «Репродуктивне здоров'я нації» на 2008-2015 роки», «Про затвердження Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району, які в 2012 році підлягають відчуженню шляхом продажу за конкурсом» та інші.

На сесії районної ради 06 березня 2012 року розглянуто питання «Про внесення змін до рішення районної ради від 29 грудня 2011 року № 203-УІ «Про районний бюджет на 2012 рік», «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району за 2011 рік», «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2012 рік» та інші.

Відповідно до плану роботи відділу проведено всі заплановані наради, семінари та навчання, оформлені матеріали, що свідчать про їх проведення та характеризують стан їх виконання.

Так, проведено нараду у керівника апарату райдержадміністрації (протокол № 1 від 17 січня 2012 року), за результатами якої прийнято відповідні рішення, їх виконання забезпечено практично у повному обсязі.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 грудня 2011 року № 548 «Про організацію виконання наказу заступника голови - керівника апарату Харківської обласної державної адміністрації В.В.Хоми від 23 листопада 2011 року № 22 «Про оцінювання рівня роботи апаратів районних державних адміністрації за період діяльності у 2011 році» розроблено та затверджено наказом керівника апарату райдержадміністрації від 05 січня 2012 року № 1 Цілі, які мають бути досягнуті у 2012 році відділами, секторами апарату райдержадміністрації.

На спільному засіданні колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району 25 січня 2012 року були затверджені Пріоритетні напрями роботи районної державної адміністрації на 2012 рік (розпорядження голови районної державної адміністрації від 31 січня 2012 року № 24), до яких включено і цілі, які мають бути досягнуті у 2012 році відділами, секторами апарату райдержадміністрації.

У районі проводиться певна робота, яка направлена на виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 07 лютого №54 «Про здійснення в районі заходів з підготовки і проведення виборів народних депутатів України», яким затверджено план основних організаційних заходів з підготовки і проведення виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року, проведено закріплення начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади у районі за місцевими радами з метою надання практичної допомоги в частині матеріально-технічного забезпечення виборчих комісій та реалізації їх повноважень на період підготовки і проведення виборів народних депутатів України, утворено районну робочу групу з питань сприяння органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування у здійсненні ними

своїх повноважень на період виборчої кампанії по виборах народних депутатів України та затверджено її персональний склад. Здійснюються також заходи на виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 лютого 2012 року № 75 «Про організацію виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 09.02.2012 № 40 «Про забезпечення належних умов роботи дільничних виборчих комісій».

Проводяться засідання робочої групи з питань сприяння органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень на період виборчої кампанії по виборах народних депутатів України, в тому числі 28 березня 2012 року проведено чергове розширене її засідання за участю керівників органів місцевого самоврядування та відповідальних осіб, на якому розглянуто стан виконання постанов Центральної виборчої комісії від 19 січня 2012 року № 5 «Про Вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування» та від 26 січня 2012 року № 18 «Про вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, транспортними засобами і засобами зв'язку, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України».

Відповідальні особи здійснили виїзди до місцевих рад, проаналізували потреби та спільно з органами місцевого самоврядування вживають заходів для належного матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць.

На кожен виборчу дільницю складений відповідний паспорт, в яких зведено сукупність даних, що дають загальну характеристику виборчих дільниць, а також плани приміщень для голосування виборчих дільниць та їх облаштування згідно з нормативними вимогами.

Звернуто їх увагу на необхідність облаштування приміщень виборчих дільниць пандусами, проведення поточних ремонтів, перенесення на 1 поверх приміщення для голосування виборчої дільниці, розташованої у районному будинку культури.

Надіслано листи до районної санітарно-епідеміологічної станції, Богодухівського РВ ГУ Держтехногенбезпеки у Харківській області та територіального управління Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду по Харківській області щодо надання ними позитивних висновків відповідності приміщень для роботи дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування діючим санітарним нормам, нормам пожежної безпеки та діючим вимогам з охорони праці, а також приписів щодо невідповідності приміщень даним нормам (у разі їх наявності).

Районною санітарно-епідеміологічною станцією надано 32 позитивних висновки відповідності приміщень для роботи дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування діючим санітарним нормам, а також визначено по 6 приміщенням невідповідність даним нормам.

Богодухівським РВ ГУ Держтехногенбезпеки у Харківській області надано 23 позитивних висновків відповідності приміщень для роботи дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування діючим нормам пожежної безпеки, а також 18 приписів на усунення порушень вимог пожежної безпеки.

Отримана інформація доведена до відома відповідальних осіб, вживаються заходи щодо виконання зазначених недоліків.

У I кварталі 2012 року робочою групою відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 06 грудня 2011 року № 558 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації та надання методичної допомоги» вивчено стиль, форм і методів роботи та надано методичну допомогу службі у справах дітей райдержадміністрації, відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації, управлінню економіки райдержадміністрації. За результатами складено доповідні записки. Проведено роботу щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій.

Протягом звітнього періоду було перевірено роботу усіх консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації за I квартал 2012 року. Всього в райдержадміністрації створено і працюють станом на 05 квітня 2012 року 72 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, персональний склад яких постійно підтримується в актуальному стані (з початку 2012 року розпорядженнями голови райдержадміністрації внесено та затверджено у новій редакції персональні склади 11 комісій, рад, робочих груп тощо). Засідання проводяться згідно з відповідними положеннями та затвердженими у встановленому порядку (на засіданнях) планами роботи. Інформація щодо їх діяльності, кількості проведення засідань, підготовлених проектів розпоряджень голови райдержадміністрації узагальнюється постійно. Так, за I квартал 2012 року проведено 82 засідання при запланованих 67.

Протягом I кварталу 2012 року вивчено детально роботу: державної надзвичайної протиепідемічної комісії при райдержадміністрації, координаційної комісії з питань розвитку підприємництва при районній державній адміністрації та робочої групи з питань проведення роз'яснювальної роботи із громадськістю щодо реалізації земельної реформи в Україні. За результатами перевірок складені доповідні записки на ім'я голови райдержадміністрації, які направлені головам консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів райдержадміністрації для вжиття відповідних заходів. Установлено зворотній зв'язок, у результаті якого прозвітовано про виконання установлених за результатами перевірки завдань. Діяльність робочої групи з питань проведення роз'яснювальної роботи із громадськістю щодо реалізації земельної реформи в Україні за результатами перевірки було розглянуто у порядку контролю на апаратній нараді у голови райдержадміністрації.

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121, в апараті райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

За I квартал 2012 року зареєстровано 762 вхідних документи, що надійшли до райдержадміністрації. Направлено 987 вихідних документів.

Електронною поштою до райдержадміністрації надійшло 532 вхідних документи, відправлено - 247. Реєстрація електронної пошти ведеться в окремо заведених журналах.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної і голови районної державних адміністрацій була спрямована на забезпечення оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм райдержадміністрації, простої кореспонденції.

Облік контрольованих завдань проводиться систематично, вживаються заходи щодо недопущення порушення термінів їх реалізації.

Протягом I кварталу 2012 року станом на 01 квітня 2012 року здійснювався контроль за виконанням 400 документів. Забезпечено вчасне виконання 50 розпоряджень та 40 доручень голови облдержадміністрації, зняття з контролю 47 розпоряджень, 37 доручень голови райдержадміністрації, 58 документів простої кореспонденції. На виконання документів, що мають тривалий термін виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.

Контролювався хід виконання 12 районних програм, затверджених рішеннями районної ради.

Протягом I кварталу 2012 року проводилась цілеспрямована робота щодо вдосконалення кадрової політики. Здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2012 рік, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 30 грудня 2011 року №645.

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при райдержадміністрації 28 лютого 2012 року, на якому було розглянуто 6 питань: «Про виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 31 січня 2012 року №29 «Про стан реалізації державної кадрової політики в районній державній адміністрації» за підсумками засідання колегії райдержадміністрації від 25 січня 2012 року», «Про підсумки проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов'язків і завдань у 2011 році», «Про стан виконання заходів з дотримання антикорупційного законодавства, з питань запобігання і протидії корупції, етичної поведінки та врегулювання конфліктів інтересів», «Про дотримання вимог Указу Президента України від 25 січня 2012 року №33/2012 «Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття

посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування», «Про підготовку кандидатур для направлення на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України та магістратури Харківського національного економічного університету» та «Про стан роботи щодо декларування доходів за 2011 рік державними службовцями райдержадміністрації».

29 березня 2012 року проведено семінар-нараду з керівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, 30 березня 2012 року - навчання з працівниками апарату райдержадміністрації.

Керівники управлінь, відділів райдержадміністрації працювали над поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву. Протягом I кварталу 2012 року проведено 6 засідань конкурсної комісії райдержадміністрації, якою рекомендовано для призначення на відповідні посади 4 осіб. Призначено, переведено на більш високі посади 3 працівників. Звільнено 7 державних службовців.

Забезпечується виконання Указу Президента України від 25 січня 2012 року №33 «Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування».

Запити для проведення спеціальної перевірки відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців райдержадміністрації і пройшли конкурсний відбір, направлені до відповідних міністерств, територіальних органів центральних органів виконавчої влади.

З метою підвищення ефективності діяльності державних службовців райдержадміністрації та відповідальності за доручену справу, на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 30 грудня 2011 року № 644 «Про проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями райдержадміністрації покладених на них обов'язків і завдань у 2011 році», в районній державній адміністрації у січні-лютому 2012 року проводилась щорічна оцінка виконання державними службовцями райдержадміністрації покладених на них обов'язків і завдань.

Щорічній оцінці в апараті, управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації підлягало 79 державних службовців, не підлягало - 24 державних службовців, які працюють на посадах менше одного року, вагітні чи перебувають у відпустці для догляду за дитиною, у районному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді підлягали оцінці 3 державні службовці.

За підсумками оцінювання роботи працівників безпосередніми керівниками та керівниками вищого рівня високу оцінку одержали 8 чол., добру – 70 чол., задовільну - 1 чол., низької оцінки не одержав жоден державний службовець.

Проведено роботу щодо заповнення державними службовцями райдержадміністрації декларацій про майно, доходи, видатки та зобов'язання

фінансового характеру за 2011 рік. Декларації заповнені усіма 106 державними службовцями райдержадміністрації. Триває робота щодо заповнення податкової декларації.

Особові справи державних службовців апарату, управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації оформляються відповідно до Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. Документи розміщуються в хронологічному порядку, описи справ виконані відповідно до вимог чинного законодавства.

Записи до трудових книжок про призначення, просування по службі, присвоєння чергового рангу, заохочення вносяться регулярно, при цьому дотримуються вимоги щодо їх заповнення.

Проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового резерву райдержадміністрації, щодо виконання особистих річних планів на 2012 рік.

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців райдержадміністрації і посадових осіб місцевого самоврядування. Продовжили навчання в магістратурі Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України 2 державні службовці райдержадміністрації: Кириченко О.В. і Назаренко І.М., Торяник Н.В. – заступник начальника управління Держкомзему у Богодухівському районі, начальник відділу державного земельного кадастру, за денною формою - Кондратенко Є.П., в магістратурі Харківського національного економічного університету - Костенко А.М., Вакуленко Г.М. та Вакуленко Д.М.

Рекомендовано направити на навчання у 2012 році до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України за заочною формою - Ковальова О.Ф., начальника фінансового управління райдержадміністрації, та Церковного С.М., начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації, за денною – Повойко І.О., провідного спеціаліста служби у справах дітей райдержадміністрації.

На навчання в магістратурі Харківського національного економічного університету рекомендуються 3 державні службовці райдержадміністрації: Голубничий О.П., головний спеціаліст відділу з питань праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Кривонос А.І., завідувач сектора з питань забезпечення автоматизованої обробки інформації управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, та Фень Д.Д., провідний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації.

У I кварталі 2012 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України 3 державні службовці райдержадміністрації: 2 особи, зараховані до кадрового резерву на посаду першого заступника голови райдержадміністрації (1 - за програмою дистанційного навчання, 1 - на тематичному семінарі), 1 державний

службовець - за професійною програмою підвищення кваліфікації (дистанційна форма навчання), а також 3 сільських голови за програмою тематичного семінару.

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил поведінки державного службовця, затверджених наказом Головного управління державної служби України від 04 серпня 2010 року №214, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2010 року №1089/18384.

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп'ютерної системи „Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, просування державних службовців по службі, зарахування до кадрового резерву, надання відпусток, нагородження відзнаками обласного і районного рівня. Особові картки державних службовців райдержадміністрації, призначених і звільнених у I кварталі 2012 року, та картки працівників, в облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління державної служби Голодержслужби України в Харківській області.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 „Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями” в райдержадміністрації забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади. У I кварталі 2012 року призначено за погодженням з головою райдержадміністрації 3 керівників територіальних органів виконавчої влади району.

Складено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату облдержадміністрації інформаційно-аналітичні матеріали про стан кадрової роботи в райдержадміністрації за I квартал 2012 рік згідно з формами 1-5 та інформацію про якісний склад державних службовців райдержадміністрації станом на 01 квітня 2012 року.

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що регламентують цю роботу.

Протягом I кварталу 2012 року до райдержадміністрації надійшло 169 звернень громадян, із них - 104 поштою, на особистому прийомі прийнято 64 звернення, 1 звернення надійшло через уповноважену особу.

У зверненнях громадян було порушено 176 різноманітних питань. Найгострішими залишалися питання аграрної політики і земельних відносин, соціального захисту, комунального господарства.

Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм консультативної та матеріальної допомоги.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітнього періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до райдержадміністрації.

Керівництвом райдержадміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. За січень-березень 2012 року проведено головою райдержадміністрації та його заступниками особистих прийомів - 32, виїзних - 17.

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. Проведено 3 її засідання, на яких розглянуто усі конфліктні ситуації, які не вирішувалися протягом тривалого часу, заслухано звіт начальника відділу освіти райдержадміністрації про підсумки роботи із зверненнями громадян за 2011 рік.

У райдержадміністрації кожного понеділка з 15-00 до 17-00 год. працює «телефон довіри». Всі дзвінки громадян фіксуються у відповідному журналі обліку. Протягом I кварталу 2012 року звернулося 4 громадянина з різних питань, які вирішені позитивно.

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 графіка.

Виконувався правовий супровід 5 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.

Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі Інтернет.

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 квітня 2012 року районним управлінням юстиції в Богодухівському районі зареєстровано 80 місцевих організацій політичних партій (районні та міські), що є суб'єктами виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори депутатів Верховної ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів».

Чисельність політичних партій району складає понад 6,3 тис. чоловік, або 19 % від загальної кількості виборців району (33,1 тис. чол.).

Найбільш чисельні, відповідно до заяв їх лідерів, районні осередки політичних партій: Партія Регіонів – 2660 чол.; Народна партія – 860 чол.; ПП ВО «Батьківщина» - 580 чол.; «Сильна Україна» – 300 чол.

У районі зареєстровано 59 громадських організацій, які за напрямками діяльності поділяються на: об'єднання ветеранів та інвалідів - 8,

фізкультурно-спортивні об'єднання - 4, спортивно-технічні - 2, професійної спрямованості - 10, міжнаціональних та дружніх зв'язків - 4, молодіжні - 3, жіночі - 1, освітні та культурно-виховні - 1, благодійні - 1, правозахисні - 3, профспілкові - 22.

Переважна більшість громадських організацій і профспілок дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з районною державною адміністрацією та органами місцевого самоврядування.

Найбільш активну роботу проводять районна організація ветеранів України (Грінко В.М.), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (Літошко В.П.), районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (Деркач В.П.), благодійна організація Богодухівська лікарняна каса (Пивоварова Т.П.), профспілкова організація працівників освіти (Соловйова О.О.), які є також і найбільш чисельними.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області та держави.

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого самоврядування.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 16 лютого 2012 року проведено засідання Громадської ради при районній державній адміністрації, під час якого були розглянуті питання щодо обговорення виконання Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2011 рік, розгляд та обговорення Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2012 рік, розгляд звіту про виконання районного бюджету за 2011 рік, обговорення районної Програми «Поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2015 роки», розгляд виконання Програми зайнятості населення Богодухівського району на 2010-2011 роки та обговорення Програми зайнятості населення Богодухівського району на 2012-2013 роки, обговорення районної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року.

Голові райдержадміністрації постійно готуються пропозиції щодо проведення "круглих столів" з представниками громадськості району.

Зокрема, в I кварталі поточного року проведено 2 засідання «круглого столу» за участю представників районних громадських організацій: 16 січня - на тему: «День Соборності України» та 15 лютого - на тему: «15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав».

На території району діють 23 релігійні громади, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСВ - 1, Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства, на виконання доручення Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 райдержадміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні

земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд.

На виконання Указу Президента України від 21 січня 1999 року №990 «Про відзначення Акту Злуки Західно-Української Народної Республіки та Української Народної Республіки» в районі проведено усі заплановані заходи з нагоди цього державного свята.

На виконання Плану заходів щодо протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в Богодухівському районі на 2011-2012 роки, затвердженого головою райдержадміністрації 10 березня 2011 року, виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 12 листопада 2010 року №476 «Про організацію виконання розпорядження голови Харківської облдержадміністрації від 13.10.2010 №3561 «Про стан міжнаціональних відносин та забезпечення прав національних меншин в області» було проаналізовано хід їх реалізації.

Щоденна готувалась оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. Щоп'ятниці узагальнювалася щотижнева інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.

Поновлено паспорт Богодухівського району станом на 01 квітня 2012 року.

За I квартал 2012 року було проведено 11 «прямих ліній», 3 «гарячих ліній» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано 12 виступів керівників усіх рівнів та 7 привітань голови райдержадміністрації з нагоди державних свят.

Згідно з Указом Президента України від 17 лютого 2001 року №101, тематикою матеріалів для інформування населення в 2012 році в Богодухівському районі, затвердженою головою районної державної адміністрації від 22 грудня 2010 року було проведено Дні інформування населення: 26 січня - «Підсумки соціально-економічного розвитку району в 2011 році та завдання на 2012 рік»; 23 лютого - «Проблеми та перспективи медичної галузі району»; 22 березня - «Хід підготовки до весняно-польових робіт на селі: завдання та перспективи».

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05 травня 2011 року №547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», з метою створення механізмів реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, підготовлено та затверджено головою райдержадміністрації розпорядження від 16 лютого 2012 року №77 «Про затвердження Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація» (зареєстроване районним управлінням юстиції у Богодухівському районі Харківської області 07 березня 2012 року

№1/57) та висвітлено на сторінках районної газети «Маяк» від 23 березня 2012 року №22.

Протягом I кварталу 2012 року забезпечено виконання ст.18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо наповнення реєстру публічної інформації. На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації забезпечено розміщення інформації щодо організації виконання вищезазначеного Закону.

Протягом I кварталу 2012 року до райдержадміністрації надійшов один запит від фізичної особи. Протягом 5 робочих днів їй було надано змістовну відповідь.

Щодня на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації і щовівторка в рубриці районної газети «Маяк» «Прес-центр райдержадміністрації інформує» оперативно висвітлюється робота управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

Проаналізовано хід виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції в райдержадміністрації. Підготовлено та проведено 29 березня 2012 року засідання координаційної ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації з питання «Про стан виконання заходів Комплексної програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року (VI сесія VI скликання) в частині проведення роботи щодо протидії організованій злочинності і корупції».

Проведена річна перевірка режимно-секретної роботи за 2011 рік, а також квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних таємних документів, а також щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року.

Завершено роботу районної комісії щодо проведення приписки до призовної дільниці юнаків 1995 року народження. Організовано роботу районної призовної комісії про проведенню весняної призовної кампанії.

Проведена робота щодо доопрацювання, уточнення документів мобілізаційного плану райдержадміністрації.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» постанов Центральної виборчої комісії України виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за січень, лютий та березень 2012 року.

Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру.

Опрацьовувалися дані підсистеми «співставлення розбіжностей у даних про виборців у Реєстрі з даними у відомостях періодичного поновлення».

Проставлено висновки в екрані Реєстру «причини не включення виборців до ДРВ». З метою встановлення причин не включення виборців були задіяні Богодухівський РВ ГУМВС України в Харківській області та

місцеві ради району. Основними причинами є фактична відсутність виборця на території району більше 10 років або відсутність його реєстрації.

Працівники відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації щоденно проходили тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.

У рамках діючої нормативно-правової бази сільські, селищні голови залучаються до роботи щодо організації уточнення персональних даних у базі Реєстру шляхом інформування населення про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації та необхідність уточнення своїх персональних даних, розміщення на території ради інформаційних плакатів, подання відомостей про виборців постійно нездатних самостійно пересуватися.

Постійно проводиться інформування виборців через газету «Маяк» та офіційний веб-сайт райдержадміністрації про необхідність звернення до відділу з метою уточнення своїх персональних даних.

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 24 січня 2012 року № 11 «Про Порядок утворення звичайних, закордонних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі» було узагальнено інформацію керівників органів місцевого самоврядування щодо адрес, місцезнаходження, площі приміщень для голосування і виборчих комісій району та внесено до АІТС «Державний реєстр виборців» в повному обсязі з метою формування проекту подання до Центральної виборчої комісії на первинне утворення звичайних виборчих дільниць на постійній основі.

Протягом I кварталу поточного року забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено кошторисні призначення на 2012 рік. Укладено додаткові угоди з установами та організаціями, які надавали послуги райдержадміністрації у 2012 році, проведено звіряння з ними.

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської служби у Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-господарську діяльність райдержадміністрації.

Проводилась відповідна робота щодо виконання Закону України „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”. Зареєстровано 10 юридичних осіб та 45 фізичних осіб-підприємців, проведено державну реєстрацію припинення 5 юридичних осіб та 53 фізичних осіб-підприємців, внесено рішення про припинення діяльності 2 юридичних осіб та 74 фізичних осіб-підприємців. Всього проведено 578 реєстраційних дій, видано 337 довідок, виписок та витягів з Єдиного Державного Реєстру.

Продовжено практику проведення виїзних консультацій у місцевих радах, тематичних семінарів з відповідальними за архіви підприємств,

установ та організацій. Проведено 3 засідання експертної комісії архівного відділу райдержадміністрації.

На якісному рівні та вчасно підготовлено усі необхідні матеріали для вручення головою райдержадміністрації відзнак з нагоди професійних свят та особистих ювілеїв. Усього головою райдержадміністрації протягом січня-березня 2012 року вручено кращим представникам трудових колективів підприємств, установ та організацій району 44 відзнаки.

Було організаційно забезпечено проведення у районі урочистих заходів з нагоди Дня Соборності України, Дня працівників контрольно-ревізійної служби України, Дня захисника Вітчизни, народного свята Масляної, Міжнародного жіночого дня 8 Березня та 25-річниці з дня утворення районної організації ветеранів України.

Райдержадміністрацією вживаються всі необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією прийнятих планів.

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**

Л.М.Іванова

Явтушенко Н.О.